

АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ

проекту рішення Заводської міської ради «Про встановлення ставки акцизного податку з роздрібного продажу підакцизних товарів на 2019 рік та затвердження Положення про встановлення ставки акцизного податку з реалізації суб'єктами господарювання роздрібною торгівлю підакцизних товарів та порядок його справляння»

1. Визначення проблеми, яку передбачається розв'язати.

Законом України від 28 грудня 2014 року № 71- VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо податкової реформи», запроваджено акцизний податок з роздрібного продажу підакцизних товарів (пиво, алкогольні напої, тютюнові вироби, нафтопродукти, тощо).

Відповідно до ст.9 Податкового кодексу України, акцизний податок відноситься до загальнодержавного податку. Згідно до п.12.4.4 ст.12 Податкового кодексу України, до повноважень сільських, селищних, міських рад щодо податків та зборів належать встановлення в межах, визначених ПК України податку з реалізованих суб'єктами господарювання роздрібною торгівлю підакцизних товарів.

Згідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», повноваження щодо встановлення місцевих податків і зборів відносяться до виключної компетенції сесії ради. Враховуючи положення Податкового кодексу України та Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виникає необхідність встановити на території Заводської міської ради податку з реалізованих суб'єктами господарювання роздрібною торгівлю підакцизних товарів. Проблемою є те, що міська рада не регулює ставку даного податку, адже вона є стала і зафіксована у п. 215.3.10 ст.215 ПК України, навіть в разі не встановлення радою даного податку, буде застосовуватися ставка податку визначена в Податковому кодексі України. Проте, з метою безумовного виконання вимог Податкового кодексу України на території Заводської міської ради, і пропонується прийняття рішення ради «Про встановлення ставки акцизного податку з роздрібного продажу підакцизних товарів на 2019 рік та затвердження Положення про встановлення ставки акцизного податку з реалізації суб'єктами господарювання роздрібною торгівлю підакцизних товарів та порядок його справляння».

2. Визначення цілей державного регулювання.

Основною метою розробки нормативно – правового акту є виконання вимог Податкового кодексу України для забезпечення відповідних надходжень до міського бюджету.

3.Визначення та оцінка усіх прийнятих альтернативних способів досягнення встановлених цілей.

Альтернативи запропонованому регуляторному акту чинне законодавство не передбачає.

4. Механізм, який пропонується застосувати для розв'язання проблеми.

Основним механізмом вирішення цілей пропонується внести на розгляд Заводської міської ради проект рішення «Про встановлення ставки акцизного податку з роздрібного продажу підакцизних товарів на 2019 рік та затвердження Положення про встановлення ставки акцизного податку з реалізації суб'єктами господарювання роздрібною торгівлю підакцизних товарів та порядок його справляння».

5. Обґрунтування можливостей досягнення визначених цілей.

Прийняття зазначеного регуляторного акту повністю забезпечує досягнення цілей, передбачених пунктом 2 цього Аналізу, сприятиме уникненню колізій в законодавстві та попередженню виникнення конфліктних ситуацій між органами державної податкової служби

та платниками акцизного податку на підакцизні товари, реалізація яких проводиться суб'єктами господарювання роздрібною торгівлі на території Заводської міської ради.

6.Очікувані результати прийняття акта.

Сфера впливу	Вигоди	Витрати
Інтереси держави	Безумовне виконання вимог Податкового кодексу України.	відсутні
Інтереси місцевої влади	Наповнення міського бюджету.	(витрати робочого часу спеціалістів, пов'язані з підготуванням регуляторного акта), та витрати пов'язані з оприлюдненням регуляторного акту.
Інтереси громадян, мешканців територіальної громади, та суб'єктів господарювання	Збільшення видатків з міського бюджету на розбудову соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури міста	Витрати, пов'язані зі сплатою податку.

7. Строк дії акта.

Строк дії запропонованого регуляторного акту необмежений. У разі виникнення потреби, у зв'язку зі зміною чинного законодавства України та за підсумками аналізу відстеження його результативності, вноситимуться зміни до запропонованого регуляторного акту.

8. Визначення показників результативності акта.

Показниками результативності даного регуляторного акту є надходження до міського бюджету від сплати акцизного податку на підакцизні товари, реалізація яких проводиться суб'єктами господарювання роздрібною торгівлі на території Заводської міської ради.

9. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності акту

Основним заходом, за допомогою якого буде здійснюватись відстеження результативності регуляторного акту, буде аналіз фактичних надходжень по сплаті акцизного податку на підакцизні товари, реалізація яких проводиться суб'єктами господарювання роздрібною торгівлі на підставі статистичних показників Державної податкової інспекції.

Оцінка ефективності регуляторного акта буде здійснена за допомогою проведення базового та повторного відстеження результативності регуляторного акту.

Базове відстеження результативності регуляторного акту буде здійснене до дня набрання ним чинності шляхом збору пропозицій і зауважень до проекту та їх аналізу.

Повторне відстеження буде здійснене через рік з дня набрання чинності регуляторним актом шляхом аналізу статистичних даних.